Информация
об организации антинаркотической профилактической работы
в МБОУ Бубновской СШ
Люди победили чуму, малярию, тиф… Но пьянство, наркомания, СПИД, словно злые джинны, терзают человечество. Эти проблемы в нашем обществе долгое время предавались забвению, но и в эту бездну рано или поздно пришлось бы заглянуть.

Ч. Айтматов

Детская наркомании – это, прежде всего, трагедия семьи, трагедия ребенка. Но, как ни странно, пока эта проблема иллюзорна, призрачна, она не воспринимается всерьез и родители, в большинстве своем, заняты совсем другим, на первый взгляд, безусловно, более важным и необходимым: стремлением выжить.

Возможно, поэтому, большая часть ответственности за спасение юных душ от «белой смерти» берет на себя школа, которая еще со времен Аристотеля призвана обучать и воспитывать, а значит, и предостерегать ребенка от тех возможных проблем, с которыми ему предстоит столкнуться во взрослой, самостоятельной жизни.

Таким образом, учитывая актуальность выделенной проблемы, возникает необходимость реализации целостной профилактической системы в школе, цельюкоторой является: создание условий для формирования у учащихся устойчивых установок на неприятие наркотических веществ.

Для достижения поставленной цели и доказательства выдвигаемой гипотезы необходимо решить следующие задачи:

1) обосновать систему педагогических условий предупреждения детской и подростковой наркомании;

2) разработать систему педагогических средств, направленную на предупреждение наркомании в рамках работы образовательного учреждения.

Работа по профилактике должна вестись систематически, а для этого все принимаемые меры должны быть сведены в систему, где каждая отдельная мера согласуется с другой, не противоречит ей, вытекает одна из другой. (см. приложение 1).

В соответствии с вышесказанным, можно выделить три основных направления работы школы по профилактике наркомании:

1) Работа с детьми:
( общая воспитательная педагогическая работа с детьми;
Информация об исполнении  поручений в МБОУ Бубновской СШ.

В рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции "Дети России" были включены в план работы на 2019 год профилактические мероприятия, направленные на проведение разъяснительной работы с несовершеннолетними о вреде потребления наркотиков и алкоголя, а также об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот. 

Проведены следующие мероприятия:

-во всех классах были проведены классные часы «ЗОЖ - основа успешной жизнедеятельности», «Выбор правильного пути», «Режим дня в начальной школе», «Как научиться заботится о своей безопасности» и родительские собрания "Опасность, которая рядом. Наркомания. Что о ней нужно знать?", «Сохраним здоровье нашим детям», «Ответственность за распространение наркотиков».

-проведено социально – психологическое тестирование по раннему выявлению фактов потребления наркотических средств и психотропных веществ.

-в старших классах была проведена  разъяснительная  беседа  об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

- сдача норм ГТО
Обновлены стенды наглядной агитации профилактической направленности по пропаганде здорового образа жизни и недопустимости потребления наркосодержащих средств в немедицинских целях:

-по инициативе волонтерской группы были созданы листовки с телефонами и адресами служб, куда можно обратиться в случае необходимости, а также были разработаны и распространены  памятки о здоровом образе жизни, направленные на формирование ответственности за свое здоровье.

-организована выставка рисунков «Мы -  за здоровый образ жизни», учащиеся выразили в рисунках свое представление о здоровом образе жизни и свое отношение к вредным привычкам.
3) Работа с родителями включает в себя:

( проведение бесед, чтение лекций специалистами в родительской аудитории;

( родительские собрания с обсуждением воспитательных, психологических проблем развития и поведения ребенка;

( организацию родительских семинаров по проблемам семьи, воспитания и антинаркотической профилактической работы;

( организацию родителей, готовых участвовать в оказании социальной поддержки другим семьям, создание групп родительской поддержки для «трудных» семей данной школы;

( работа с конфликтными семьями, включая данные о случаях социального вмешательства со стороны службы социальной помощи;

( семейное консультирование по проблемам взаимоотношений с ребенком, который находится на стадии реабилитации;

( психологическая поддержка семье со стороны школьного психолога, социального педагога, классного руководителя;

( оказание помощи родителям в проведении в семье тестового контроля вероятных случаев токсико-наркотического опьянения;

( консультирование родителей по особенностям взаимоотношений с ребенком, который прошел лечение и находится на стадии реабилитации.

( информирование и консультирование родителей по проблеме наркомании;

( работа с конфликтными семьями (семьями «группы риска»).

Антинаркотическая профилактическая работа, проводимая школой, в первую очередь направлена на работу с семьей, что всегда имеет больший эффект, чем направленная только на родителей или только на детей. Для повышения общего уровня родительской компетентности в деле воспитания детей и подростков проводятся родительские собрания, родительские всеобучи и тематические лектории: «Насвай: зачем нашим детям потреблять куриный помет?», «Агрессивность подростка», «Мы рядом», семинар для педагогов «Профилактика суицида среди подростков», «Жизнь - это трагедия. Преодолейте её!», «Наркотики - болезнь века! Мое отношение к ним…» и т.д.

Проблема злоупотребления психоатиквными веществами рассматривается со многих позиций. Несомненными в профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения среди подростков является союз всех категорий, социальных и медицинских работников, специалистов органов правопорядка, который способен обеспечить грамотность населения о знании сущности действия наркотиков, табака, алкоголя, механизмов формирования зависимости к ним, тяжелых нарушений в психической и соматической сферах, происходящих как при однократном, так и при регулярном приеме психоактивных веществ. От сплоченной, настойчивой, грамотной работы всех заинтересованных граждан, настойчивого формирования мотивационных установок и выработки навыков здорового образа жизни зависит не только здоровье, но и будущее нашего общества, нашей культуры, нашей нации.

